
平成２５年度第１回豊山町給食センター運営委員会会議録 
 

１ 開催日時 平成２５年７月１７日（水）午後３時３０分～４時１５分 

２ 開催場所 豊山町給食センター ２階 会議室 

３ 出席者 

（１） 給食センター運営委員 

学識経験者      伊藤政子 

豊山中学校ＰＴＡ代表 渡邉勝利 

豊山小学校ＰＴＡ代表 神代十五恵 

新栄小学校ＰＴＡ代表 坪井智恵 

志水小学校ＰＴＡ代表 秋田百合子 

豊山中学校長     野村昌敏 

豊山小学校長     平手ゆり子 

志水小学校長     丹羽孝之 

新栄小学校長     鷲見 豊 

（２） 事務局 

豊山町教育長     松田康朗 

教育部長       坪井 悟 

給食センター所長   飯塚泰行 

栄養教諭       田中雅代 

４ 議題 

（１）平成２４年度学校給食費の決算見込みについて 

（２）平成２５年度給食センター事業概要について 

５ 会議資料 

（１）「平成２４年度学校給食費歳入・歳出決算見込報告書 （資料№１） 

（２）給食費（賄材料）明細 （資料２） 

（３）「平成２５年度豊山町給食センター事業概要 （資料№３） 

６ 議事内容 

  教育部長： 定刻になりましたので、ただいまより平成２５年度第１回豊山町給食

センター運営委員会を開催します。会議次第に沿って、松田教育長より

あいさつを申し上げます。 

教育長： 第１回の給食センター運営委員会で、新しい委員の方もおみえであり

ます。１年間よろしくお願いいたします。本日は２件の議題があります

ので、慎重なるご審議をお願いいたします。 

教育部長： 本年度第１回の運営委員会でございますので、委員長、副委員長の選

出をお願いします。規則第５条第１項の規定によりまして、委員長、副

委員長は委員の互選によることになっております。どなたか、ご推薦を



お願いします。 

委 員 ： 慣例により、委員長は本年度も中学校ＰＴＡ会長さんに、副委員長は、

学識経験者の伊藤委員にお願いしたいと思います。 

教育部長： それでは、委員長には、中学校ＰＴＡ会長さんの渡邉勝利さんに、ま

た、副委員長は学識経験者の伊藤政子さんにお願いします。それでは、

委員長就任のご挨拶をお願いいたします。 

委員長： 給食費の未納問題や今後予定されている消費税見直し等の課題があり

苦労されると思われますが、これらの対応につきまして皆様と論議して

いきたいと考えております。 

教育部長： これからの議題の審議につきましては、規則に基づき、委員長に取り

回しをお願いします。 

委員長： それでは、運営委員９人中、本日の出席委員数は９人です。よって定

足数に達しておりますので本委員会は成立します。では、初めに、「平成

２４年度学校給食費の決算見込みについて」を議題とします。事務局よ

り説明願います。 

事務局： （資料により説明） 

委員長： 説明が終りました。質疑を行います。質疑のある方はどうぞ。 

委 員 ： 未納額が、現年度分と過年度分を合計すると、多額になっております。 

        未納の方への対応や学校毎の人数がわかれば教えて下さい。 

事務局： 未納の方への対応は給食センター職員が電話や直接訪問等により対応

しています。未納金につきましては、小中学校の全体で現年度分は８０

名程、４年間の過年度分は２１０名程となっております。各小中学校割

合は各校とも概ね同程度となっておりますが、全体的に増加傾向にあり

ます。 

委 員 ： 未納額の回収率が良い自治体の方法を参考にすることも必要ではない

ですか。 

事務局： どこの自治体において問題となっており苦慮しているようで、今後も

他自治体との情報交換に努めます。 

委員長： 質疑も出尽くしたようですので、議題「平成２４年度学校給食費の決

算見込について」は、これを了承いたしますことにご異議ございません

か。 

        （異議なしの声により） 

それでは議題「平成２５年度学校給食費の決算見込について」は、こ

れを了承いたします。 

委員長： 次に、「平成２５年度給食センターの事業概要について」を議題としま

す。事務局より説明をお願いします。 

事務局： （資料により説明） 



委員長： 説明が終りました。質疑を行います。質疑のある方はどうぞ。 

委 員 ： 小学校、中学校の月額が表示されていますが、平成２６年４月から消

費税が５％から８％に変更となりますが、給食費も値上がりするのでし

ょうか。 

事務局： 消費税の増加分に対する対応につきましては、早急に、検討すべき課

題だと認識しており、今後、近隣市町の動向等を見て検討していきたい

と考えております。 

委員長： ありがとうございました。 

質疑も出尽くしたようですので、議題「平成２５年度給食センターの

事業概要について」は、これを了承いたしますことにご異議ございませ

んか。 

       （異議なしの声により） 

議題「平成２５年度給食センターの事業概要について」は、これを了承

いたします。 

委員長： それでは、次に「その他」に入りますが、事務局から、何かあります

か。 

事務局： ございません。 

委員長： 以上で、本日の委員会の議題は終了しました。不慣れでしたが皆様に

感謝申しあげます。これを持ちまして閉会といたします。 

 

 

 

 

 


